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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

09/10/2019 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

Instalação e Eleição dos Cargos da Mesa 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

15/10/2019 – 13:00 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

Instalação e Eleição dos Cargos da Mesa 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

23/10/2019 – 14:00 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

Instalação e Eleição dos Cargos da Mesa 

Resultado: 

TEMA: "Instalação e Eleição dos Cargos da Mesa"  

Instalada a Comissão. 

Foi Eleita: 

Presidente: Dep. Jaqueline Cassol (PP/RO) 

Designado Relator: o Dep. Édio Lopes (PL/RR) 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 14h 
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30/10/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Eleição dos Vice-Presidentes; 

II - Apresentação do Plano de trabalho; e 

III - Deliberação de Requerimentos. 

Resultado: 

TEMA: "Apresentação do Plano de trabalho e Deliberação de Requerimentos"  

I - Eleição dos Vice-Presidentes - Não foi possível eleger os vice-presidentes, por ausência de quórum regimental para a votação; 

II - Apresentação do Plano de trabalho - Apresentado e acatado pelo colegiado; e 

III - Deliberação de Requerimentos. 

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/2019 - do Sr. Edio Lopes - (PL 1917/2015) - que "requer Audiência Pública com os seguintes 

convidados: 1 - Representante do Ministério de Minas e Energia. 2 - Representante da Aneel - Agência Nacional de Energia 

Elétrica. 3 - Representante da Associação Brasileira dos Distribuidores de Energia Elétrica - ABRADEE. 4 - Representante da 

Associação Brasileira dos Comercializadores de Energia - ABRACEEL"  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/2019 - da Sra. Jaqueline Cassol - (PL 1917/2015) - que "requer a realização de Seminário: 

"Portabilidade da conta de luz", convidando às comissões: Comissão de Minas e Energia, Comissão Especial do Código Brasileiro 

de Energia Elétrica e Comissão de Defesa do Consumidor, e os seguintes convidados: .MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, 

Ministro Bento Costa Lima Leite de Albuquerque Junior; .AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, Diretor-Geral 

André Pipetone da Nóbrega; .CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA CÂMARA DE COMERCIALIZAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA - CCEE, 

Presidente Rui Guilherme Altieri Silva; .ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DOS COMERCIALIZADORES DE ENERGIA - ABRACEEL, Presidente 

Ricardo Lisboa ; .ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE DISTRIBUIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA - ABRADE, Presidente Marcos Aurélio 

Madureira; .ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE GERAÇÃO DE ENERGIA LIMPA - ABRAGEL, Presidente Executivo Charles Lenzi e . 

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE PCHs E CGHs - ABRAPCH, Presidente Paulo Arbex".  

APROVADO COM ALTERAÇÃO DE SEMINÁRIO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA E COM A INCLUSÃO DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE 

PRODUTORES INDEPENDENTES DE ENERGIA ELÉTRICA - APINE. REQUERIMENTO SUBSCRITO PELO DEPUTADO FÁBIO HENRIQUE. 

 

06/11/2019 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Convidados: 
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1. Marcos Aurélio Madureira - Presidente da Associação Brasileira dos Distribuidores de Energia Elétrica - ABRADEE (REQ 1 - Édio 

Lopes e REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

2. Paulo Arbex - Presidente da Associação Brasileira de PCHs e CGHs - ABRAPCH (REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

3. Nathália Nóbrega - Analista de Assuntos Regulatórios da Associação Brasileira de Geração de Energia Limpa - ABRAGEL (REQ 2 

- Jaqueline Cassol) - confirmada 

4. Luiz Roberto Morgenstern Ferreira  -  Engenheiro Consultor Técnico da Associação Brasileira dos Produtores Independentes 

de Energia Elétrica - APINE  (REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

Resultado: 

TEMA: "Portabilidade da Conta de Luz"  

I - Audiência Pública 

Convidados: 

1. Marcos Aurélio Madureira - Presidente da Associação Brasileira dos Distribuidores de Energia Elétrica - ABRADEE (REQ 1 - Édio 

Lopes e REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

2. Paulo Arbex - Presidente da Associação Brasileira de PCHs e CGHs - ABRAPCH (REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

3. Nathália Nóbrega - Analista de Assuntos Regulatórios da Associação Brasileira de Geração de Energia Limpa - ABRAGEL (REQ 2 

- Jaqueline Cassol) - confirmada 

4. Luiz Roberto Morgenstern Ferreira - Engenheiro Consultor Técnico da Associação Brasileira dos Produtores Independentes de 

Energia Elétrica - APINE (REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 14h30min 

 

13/11/2019 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública: 

Convidados: 

Bento Costa Lima Leite de Albuquerque Junior - Ministro do Ministério de Minas e Energia (REQ 1 - Edio Lopes e REQ 2 - 

Jaqueline Cassol) - a confirmar 

André Pipetone da Nóbrega - Diretor -Geral da Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL (REQ 1 - Edio Lopes e REQ 2 - 

Jaqueline Cassol) - a confirmar 

Rui Guilherme Altieri Silva - Presidente do Conselho de Administração da Câmara de Comercialização de Energia Elétreica - CCEE  

( REQ 2 - Jaqueline Cassol) - a confirmar 
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Reginaldo Medeiro - Representante da Associação Brasileira dos Comercializadores de Energia - ABRACEEL  (REQ 1 - Edio Lopes e 

REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

20/11/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública: 

Convidados: 

FRANCISCO CARLOS JUNIOR - Diretor de Programa da Secretaria Executiva do Ministério de Minas e Energia (REQ 1 - Edio Lopes 

e REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

JÚLIO CÉSAR REZENDE FERRAZ - Superintendente de Regulação de Mercado  da Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL 

(REQ 1 - Edio Lopes e REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

SOLANGE DAVID - Vice-Presidente do Conselho de Administração da Câmara de Comercialização de Energia Elétrica - CCEE  ( 

REQ 2 - Jaqueline Cassol) -  confirmada 

BERNARDO SICSÚ - Representante da Associação Brasileira dos Comercializadores de Energia - ABRACEEL  (REQ 1 - Edio Lopes e 

REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

II - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

TEMA: "Audiência e Deliberação de Requerimentos"  

I - Audiência Pública: 

Convidados: 

FRANCISCO CARLOS JUNIOR - Diretor de Programa da Secretaria Executiva do Ministério de Minas e Energia (REQ 1 - Edio Lopes 

e REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

JÚLIO CÉSAR REZENDE FERRAZ - Superintendente de Regulação de Mercado da Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL 

(REQ 1 - Edio Lopes e REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

SOLANGE DAVID - Vice-Presidente do Conselho de Administração da Câmara de Comercialização de Energia Elétrica - CCEE ( REQ 

2 - Jaqueline Cassol) - confirmada 

BERNARDO SICSÚ - Representante da Associação Brasileira dos Comercializadores de Energia - ABRACEEL (REQ 1 - Edio Lopes e 

REQ 2 - Jaqueline Cassol) - confirmado 

II - Deliberação de Requerimentos 
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LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 3/2019 - do Sr. Lafayette de Andrada - (PL 1917/2015) - que "requer que seja realizada reunião de 

audiência pública para discutir o PL 1917/2015 com o seguinte convidado: Guilherme Jorge Velho - Diretor Presidente da 

Associação Brasileira dos Produtores Independentes de Energia Elétrica - APINE".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 4/2019 - do Sr. Edio Lopes - (PL 1917/2015) - que "requer que seja realizada Audiência Pública para 

discutir o PL 1.917/2015, com os seguintes convidados: 1- Presidente da ABEEólica - Associação Brasileira de Energia Eólica. 2- 

Presidente do Instituto Acende Brasil - Sr. Cláudio J. D. Sales. 3- Representante da Associação Brasileira dos Investidores em 

Autoprodução de Energia - ABIAPE".  

NÃO DELIBERADO. 

 

 


